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10.

. Vypocitejte: (1 —

. Vyraz:

A
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wl=

V14
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a) zjednoduste
b) urcete podminky, kdy mé vyraz smysl
1

c) urcete hodnotu vyrazu pro b = 3

222 — 10z

. Pro x € R feSte nerovnici: ——— > x — 3

2 — 5

Pro z € R feSte rovnici: Ve +3 -7 —2 =2

. Pro z € R feste nerovnici: |z — 3| —4 < 6 — |z + 3]

. Reste pro z,v, z € R soustavu

r+y+z=4
r—2y—2z=1
2 —y—2z=-1

Pro které hodnoty parametru p € R je pomér kofeni rovnice 22 + px — 16 = 0 takovy,

ze EL = 47
T2

. MP3 piehravac stal puvodné 2500 Ké. Pak ho dvakrat zlevnili, celkem o 700 K¢. Poprvé

ho zlevnili 0 10 %. O kolik % ho zlevnili podruhé?

. Dva délnici by udélali dany kol za 6 dni. Po tifech dnech jeden z nich onemocnél

a druhy dokoncil praci za 5 dni. Urcete, za jak dlouho by splnil kol kazdy z nich.

630 litra vina bylo rozdéleno do 22 sudu. Jedna ¢ast sudu byla po 25 litrech, druha ¢ést
po 35 litrech. VSechny sudy byly plné. Kolik bylo kterych sudu?
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. Vyraz: [(1+2m~ 1)~ —1]7!

a) zjednoduste

b) urcete podminky, kdy ma vyraz smysl

¢) urcete hodnotu vyrazu pro m = %

322 — 6z
2x — 22

Pro x € R feste rovnici: vz +13 —/7—x =2

. Pro x € R feSte nerovnici: |z — 2| — 4 < 6 — |z + 4]

. Reste pro z,y, z € R soustavu

r—3y+3z=—-4
20+ 3y —2z=15
dr — 3y — 2z =19

Pro které hodnoty parametru k € R plati pro kofeny rovnice z? + 3z + k = 0 vtah
To = X1 + 27

. Organizace méla puvodné 32 ¢lenu. Béhem dvou roku se pocet ¢lenu zvysil o 34 lidi.

Prvnf rok se pocet ¢lenu zvysil o 50 %. O kolik % se zvysil pocet ¢lenu druhy rok?

. 32 délniku provede uréitou praci za 35 dni. Za kolik dni bude prace hotova, bude-li na

ni 20 dnt pracovat 48 délniki a potom pouze 32 délnika?

Vstupné na divadelni predstaveni je 50 K¢ pro dospélé a 30 K¢ pro déti. Kolik dospélych
a kolik déti navstivilo pfedstaveni, jestlize bylo prodano 450 vstupenek a na vstupném
bylo vybrano celkem 17 100 K¢?
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10.

. Usmeérnéte zlomek:

. Vyraz:

. Pro x € R feSte nerovnici:

C
12
V15— V6 + /35 — V14
ab2+b3. a® >

Yoot 27!

a) zjednoduste

b) urcete podminky, kdy mé vyraz smysl
¢) urcete hodnotu vyrazu pro a = %, b= %

|3 — 5z > 6

xr — 2

. Pro z € R feste rovnici: 2 — 4z + 6 = v/222 — 8z + 12
. Pro z € R feste nerovnici: |2z + 3| < 4 + |z

. Reste pro z,y, z € R soustavu

4z — 3y +z = —10
20 +y+32=0
—x 42y —52=17

Pro které hodnoty parametru p € R je jeden kofen rovnice 22 — pz 4+ 2p+8 = 0 dvakrat
vétsi nez druhy?

. Obvod (v délkovych jednotkéch) pulkruz-

nice na obrazku 1 je stejny jako jeji obsah
ve Ctverecnych jednotkach. Urcete polomér
pulkruznice.

Obrazek 1

. Prvnim piitokem se bazén naplni o 4 hodiny a druhym o 25 hodin pozdéji nez obéma

najednou. Za jakou dobu se bazén naplni prvnim piitokem?

Aljosa a Boris vyjdou soucasné proti sobé z mist vzdalenych 55 km. Kdyz se potkaji,
zjisti, ze Aljosa usel o 5 km vice, protoze Sel o 1 km/h rychleji nez Boris. Jakou rychlost{
Sel Aljosa?



Semestralni zkouska z matematiky 2013

D

27
V10— 2+ /55 — V22

. Vyraz: l(Z)QJr (Z>2+2 : (jb)z

a) zjednoduste
b) uréete podminky, kdy ma vyraz smysl
¢) urcete hodnotu vyrazu pro a = %, b= %

. Usmeérnéte zlomek:

|2 — 3x]

. Pro x € R feSte nerovnici: >5

. Pro z € R feste rovnici: Va2 — 3z +5+ 22 =32+ 7
. Pro « € R feste nerovnici: |2z + 1] < 5 — |z

. Reste pro z,y, z € R soustavu

T+y+2=6

2 —y+32=9
r—2y—2z=-9

. Pro které hodnoty parametru a € R je jeden kofen rovnice 22 — (2a + 1)z +a? +2 =0
dvakrat vétsi nez druhy?

. Obvod (v délkovych jednotkach) ¢tvrtkruz-
nice na obrazku 1 je stejny jako jeji obsah
ve Ctvereénych jednotkach. Urcete polomér
ctvrtkruznice.

. Bazén se naplni prvnim kohoutem o 4

hodiny a druhym o 9 hodin pozdéji nez r
obéma najednou. Za jakou dobu se naplni
druhym kohoutem?

Obrazek 1

. Vzdalenost mezi dvéma mésty A a B je 48 km. Osobni auto ujelo drahu AB o 20 minut
diive nez ndkladni auto. Vypocitejte prumérné rychlosti obou aut, vite-li, ze rozdil
téchto rychlost{ je 12 km/h.



